                                                 
Спортивный Грозный.
Баскетбольная секция для школьников.

       В целях реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка», направленного на обеспечение функционирования системы патриотического воспитания граждан Российской Федерации в образовательных организациях, благодаря национальному проекту, инициированному Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным, на базе МБОУ «СОШ №61» г. Грозного открыта прекрасная секция для юных любителей баскетбола школ города Грозного. 
      В ходе спортивных занятий, в первую очередь, как и любой командный вид спорта, баскетбол развивает социальные навыки.
Тренировка по баскетболу — это прыжки, бег, махи руками, наклоны и приседания, которые позволяют развивать все группы мышц и укреплять сердце и сосуды.
[bookmark: _Hlk161841468]В нашей школе тренировки по баскетболу проводит   тренер — Джетыбаев Умар-Эла Насрудинович.
Мальчишки   с удовольствием посещают тренировки и участвуют в соревнованиях.               

       По мнению эксперта- учителя физической культуры Джетыбаева Умар-Эли Насрудиновича такие спортивные секции необходимы для подрастающего поколения, ведь именно спорт является составляющей воспитания в целом- патриотического, духовно- нравственного воспитания наших детей.
 
    Хочется отметить, что реализация федеральных проектов, имеющих непосредственное отношение к нацпроекту «Образование» предоставляет школьникам прекрасную возможность, тренируясь в команде, учиться помогать друг другу, беспокоиться об общих интересах и трудиться во благо коллектива, получить спортивную закалку и возможность достичь успехов в спорте. 
      Желаем нашим юным баскетболистам смелости, упорства, веры в себя и, конечно же, дальнейших побед!!!
  
